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Brodarica, 24.rujna 2018.

                     Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada
                                         škole za školsku 2017./2018. godinu

     1.        UVJETI RADA
            Osnovna škola Brodarica obuhvaća školske obveznike od 1.-8. razreda. Veličina prostora ne odgovara potrebama naših učenika. U odnosu na proteklu godinu nije došlo do značajnijih socio-ekonomskih i kulturnih promjena koje bi utjecale na rad škole. 
                 Nabava nastavnih sredstava i pomagala odvija se  po planu i financijskim mogućnostima.

                Školska knjižnica je opremljena te sada možemo kvalitetnije realizirati nastavni plan i program hrvatskog jezika.

                Nastava je bila stručno zastupljena u svim predmetima. Škola je imala 34  učitelja te dva stručna suradnika (psiholog i knjižničar) od kojih je 19 radilo na puno a 15 na nepuno radno vrijeme. Isto tako 14 učitelja je radilo na dvije škole a jedna učiteljica i na 3 škole.
Radne odnosno tjedne obveze učitelja usklađene su s Pravilnikom o obvezama učitelja i stručnih suradnika ( N.N. 51/99., 70/00. ).

Škola (matična škola i područni odjeli) ima tajnika i računopolagatelja, dva domara, pet spremačica (jedna spremačica je u svibnju mjesecu otišla u mirovinu) te jednu kuharicu . Jedna spremačica radi s nepunim radnim vremenom.

U prethodnoj nastavnoj godini imali smo i dva pomagača u nastavi koji su radili s učenicima s poteškoćama. Iste smo realizirali u suradnji s Gradom Šibenikom.
                        2.      ORGANIZACIJA RADA

 Osnovnu školu Brodarica te pripadajuće odjele  nastavnu godinu 2017./2018. pohađalo je ukupno 3o7 učenika raspoređenih u 18 razrednih odjela. Prosječan broj učenika po razrednim odjelima bio je 17.o5 . Nastava je organizirana u dvije smjene (u jednoj su niži razredi a u drugoj su viši razredi) koji se tjedno izmjenjuju.

U nastavnoj godini realizirano je ukupno 176 nastavnih dana.

Obilježje       razredna nastava      predmetna nastava                  ukupno
                          učenika    odjela         učenika     odjela          učenika    odjela
  OŠ Brodarica    146               7               145              8                  291           15
  PŠ Grebaštica    12                2                   -               -                    12              2
  PO Krapanj         4                 1                    -               -                     4              1

              U školi je organizirano i dežurstvo, u višoj smjeni imamo dva dežurna a u nižoj smjeni jednog dežurnog učitelja a ista obavljaju i domari te spremačice.
U Područnim školama i odjelima dežuraju svi učitelji zajedno s spremačicama.
      3.        KULTURNA I JAVNA DJELATNOST

         U prethodnoj nastavnoj godini u okviru škole organizirano je 14 različitih izvannastavnih aktivnosti. 
Razredna nastava je organizirala učenje kroz igru, Klub čitatelja, ritmička skupina, informatička skupina, glazbenu, plesnu te dramsku skupinu.
U predmetnoj nastavi organizirane su bile dramsko recitatorska skupina, zbor, učenička zadruga, vjeronaučna olimpijada, sportska skupina,  novinarska skupina te terapijska glazba.
             Prigodnim programima obilježeni su : 
· primanje učenika 1. razreda
· Dani kruha
· Sveti Nikola

· Dani TZK-a 
· Božićni i Novogodišnji program

-    Dan škole
U INA su bili uključeni gotovo svi učenici naše  škole s tim da su neki učenici bili uključeni u više INA.
4.   ZDRAVSTVENO-SOCIJALNA  I EKOLOŠKA ZAŠTITA   UČENIKA

           Od strane djelatnika PU Šibensko-kninske održano je predavanje na temu «Djeca u prometu».

              Isto tako program preventivnih mjera uključivao je i sljedeće aktivnosti:  
-    cijepljenje učenika (di-te-polio, hepatitis B)
-    sistematski pregledi prije upisa u 1. razred djece obveznika radi                                                                  

     utvrđivanja  sposobnosti za školu

·  liječnički pregled učenika 8. razreda s zdravstvenim teškoćama zbog      

      pravilnog izbora budućeg zanimanja

·  pregled kralježnice i stopala 
·  pregled vida i sluha                                                  

Ostvaren je plan i program profesionalnog informiranja i usmjeravanja za učenike 8. razreda ( putem različitih brošura, anketa, testiranja te radionica) a sve u suradnji s nadležnim institucijama.
          U školi je organizirana i učenička prehrana u aranžmanu poduzeća  „Valdit promet“ dok je prijevoz učenika organizirao ATP Šibenik odnosno podizvođač TA Pražen.
Učenici 1.-7. razreda išli su na jednodnevne izlete te na nastavu u prirodi (4. razredi) te učeničku ekskurziju ( 8 razredi ).
  5.       STRUČNO USAVRŠAVANJE

                  Stručno usavršavanje provodilo se u školi radom stručnih aktiva te na sjednicama Učiteljskog vijeća dok su izvan škole učitelji sudjelovali na stručnim skupovima i seminarima u organizaciji Županijskih stručnih vijeća te MZO-a.
 6         RAD STRUČNIH TIJELA, STRUČNIH SURADNIKA I   

                                ORGANA UPRAVLJANJA 

                 rad  Učiteljskog vijeća

               Učiteljsko vijeće raspravljalo je o uspjehu učenika i donosilo mjere za poboljšanje uspjeha i vladanja, te sudjelovalo u organizaciji odgojno obrazovnih sadržaja prema Godišnjem planu i programu rada škole. Održano je 12 sjednica Učiteljskog vijeća.

                 rad razrednih odjela

                Razredna vijeća sastajala su se 5 puta .
Na ostalim sjednicama raspravljalo se o uspjehu pojedinih učenika i razreda u cjelini, o poteškoćama u razrednim odjelima te njihovim uzrocima te su dogovorene mjere za pomoć svakom pojedinom učeniku. Razredna vijeća su utvrđivala i opći uspjeh učenika i pedagoške mjere te realizaciju plana i programa.

                  rad razrednika

                  Po razrednim odjelima održano je 3 i više roditeljskih sastanaka. Razrednici i učitelji su pripremili plan i program rada razrednih odjela, plan rada za sat razrednika te ispunili pedagošku dokumentaciju. Pripremali su sjednice Razrednih vijeća, organizirali izlete i ekskurzije, održavali individualne razgovore s roditeljima, sudjelovali u školskim svečanostima te izdavanju učeničkih knjižica i svjedodžbi. Obavili su popravne ispite te sredili pedagošku dokumentaciju nakon popravnih ispita.

 rad stručnih suradnika

                   rad psihologa – sudjelovanje u radu komisije za upis djece u prvi razred, formiranje razrednih odjela učenika prvih razreda, rad na rasterećenju učenika, praćenje kvalitete izvođenja nastavnog procesa, sudjelovanje u radu stručnih tijela škole, utvrđivanje sposobnosti i interesa učenika, praćenje i analiza izostanaka učenika, praćenje uspjeha i napredovanja učenika, rad s učenicima s posebnim potrebama, savjetodavan rad s učenicima, roditeljima i učiteljima, rad na profesionalnom usmjeravanju učenika te rad na zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti učenika.

                  - vrednovanje ostvarenih rezultata ( polugodišnja analiza uspjeha i ostvarenja školskog programa, analiza i izvješće na kraju nastavne godine ).

                 - stručno usavršavanje učitelja te vlastito stručno usavršavanje
 ( predavanja na sjednicama Učiteljskog vijeća, praćenje rada i pružanje pomoći pripravnicima, individualna pomoć učiteljima u ostvarivanju programa, pomoć učiteljima u izvedbi prilagođenih programa, praćenje stručne literature i periodike, skupni oblici stručnog usavršavanja izvan škole ).

                 - suradnja s stručnim službama izvan škole – lječnici 

Zavoda za javno zdravstvo, Centar za socijalnu skrb, Služba profesionalne orijentacije, Odsjek za društvene djelatnosti .

                   rad  knjižničara – provjera tehničke ispravnosti knjiga, pečatiranje i upis u inventurnu knjigu, izdavanje knjiga, upoznavanje učenika s knjižnicom, uvez i umatanje knjiga, uređivanje panoa, organiziranje posjeta književnika.

                   rad  Školskog odbora
                   Školski odbor se u prethodnoj školskoj godini sastao 1o puta.  

Školski odbor je na svojim sjednicama raspravljao o izvješću ravnatelja o stanju i radu škole te ostvarenju Godišnjeg plana i programa, donio je Godišnji plan i program rada za školsku godinu 2017./2018.,  raspravljao i prihvatio izvješće o završnom računu za 2017. godinu, prihvatio financijski plan za 2018. godinu, prihvatio plan kapitalnih ulaganja , razvojni plan škole te rješavao ostala pitanja iz svoje nadležnosti.

                       rad Vijeća roditelja

                       Održane su tri sjednice Vijeća roditelja. 
Na sjednicama Vijeća roditelja raspravljalo se o ulozi vijeća roditelja u radu škole, o Godišnjem planu i programu rada škole za 2017./2018. nastavnu godinu, partnerskom odnosu  roditelja i škole , analizirao se odgojno obrazovni rad na kraju polugodišta i na kraju godine te raspravljalo o poboljšanju uvjeta života i rada u školi.                      
 rad ravnatelja te administrativno tehničke službe 
                       rad ravnatelja 
                      Ravnatelj je svoje poslove obavljao prema Godišnjem planu i programu. Sudjelovao je u izradi Godišnjeg plana i programa rada škole te organizacijskim poslovima.

Sudjelovao je u izradi Financijskog plana za 2018. godinu, imao uvid u sve oblike nastave s pripremama, pripremao te sudjelovao u radu Učiteljskog vijeća, Razrednih vijeća, stručnih aktiva, vršio uvid te nadzirao provođenje odluka stručnih organa, surađivao s stručnom razvojnom službom, surađivao s službama i institucijama izvan škole, suradnja s Odsjekom za društvene djelatnosti te Ministarstvom znanosti obrazovanja i športa, kontrolirao pedagošku dokumentaciju, sudjelovao u organizaciji te bio nazočan na kulturnim i javnim priredbama i stručnim aktivima ravnatelja, radio s strankama.

                      rad tajništva  te administrativno tehničke službe koji je utvrđen Godišnjim planom i programom rada škole ostvaren je u potpunosti.
 7.     REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA
                    - analiza odgojno obrazovnih postignuća –

Nastavni planovi i programi pravovremeno su napravljeni kao i svi ostali programi ostalih odgojno obrazovnih sadržaja. Podatci o realizaciji programa na vrijeme su uneseni u pedagošku dokumentaciju.

Plan i program u potpunosti je realiziran.
 Izborna nastava održana je iz  područja stranog jezika (talijanski i njemački), informatike i vjeronauka.
Na dopunski rad  upućeno je 3 učenika i to iz nastavnog predmeta matematika. Nitko nije upućen na popravni ispit.

Nije bilo učenika koji bi prešao u viši razred s negativnom ocjenom.

Tijekom školske godine  izrečeno je ukupno pet (5)  pedagoške mjere dok je bilo 126 pohvala (73 razredna i 53 predmetna nastava)
Dodatni rad organiziran je u svim razrednim odjelima od 1. -  4. razreda iz matematike i hrvatskog jezika. Dopunska nastava organizirana je u svim razrednim odjelima 1.-4. razreda iz matematike i hrvatskog jezika.
Dodatna nastava za učenike  5.-8. razreda organizirana je iz geografije, matematike i hrvatskog jezika.
Dopunska nastava za učenike 5.-8. razreda organizirana je iz engleskog jezika, hrvatskog jezika, matematike i fizike. 

Po prilagođenom programu je radilo  8  učenika.
U izvannastavne aktivnosti bili su uključeni gotovo svi učenici naše škole a pojedini  u više programa.

    8.           PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH UVJETA RADA     I MJERA ZA UNAPREĐENJE ODGOJNO OBRAZOVNOG PROCESA

                 -    Potrebno je stvoriti uvjete za jednosmjensku nastavu te produženi boravak
                      a što podrazumijeva izgradnju novog školskog prostora
· Potrebno je stvoriti uvjete za realizaciju plana i programa nastave tjelesne i zdravstvene kulture izgradnjom sportske dvorane

· Osigurati uvjete za siguran boravak učenika u okolini škole

· Potrebno je nastaviti osuvremenjavati nastavni proces nabavom ICT-a
· Veća suradnja s lokalnom zajednicom
· PO Grebaštica je potrebno sanirati  sjeverni zid zgrade.

· Saniranje u PO Krapanj zida ispod prozora s unutarnje strane
             Ravnatelj

             Emil Božikov, prof.                                     
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